N\ AGROMETALL

C/Z Katalog nahradnich dilu =I\| Spare parts catalogue

D= Ersatzeikatalog ~\U kaTanor 3an4yacTteu

SW T 2800 UH SW T 2800 UZ
SW T 2100 UH SWT 2100 UZ
SW S 2800 UH
SW S 2100 UH

Datum: 20. 6. 2014 ZMAM 110000






N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPHAHME .......ccccuuiiiiiciiie ettt e e e e e e e e stae e e eeatae e e seataeeesnnsaeeesannaeeens 2
1 11 1 TSSO TP PRSPPI 4
RAM Y ..ottt et a e st sttt e bt e b e e s bt e s he e e a et et e e bt e b e e ehn e sae e st e bt e be e beennees 6
L T o1 (=T 11 SRR 10
RAM NFIA@IE ...ttt et e b e e b e e s bt s at e et e e be e s b e e sheesatesabeeabe e bt e sseesaeesatesabeebaans 11
RAM ZIMIAIM 125016........c..eeieiieeeieeeciieeetee ettt e sttt e e ee e tteeeateeessseessseeasaeaasseeaasseesseesnsaeessseessseeanseeesnsesensesesnsesasenesssennns 12
RAM KOIO ...ttt ettt st e e bt e s b e e s bt e s ae e et e et e e bt e sbeesaeesab e e b e e beeabeesneesneeenteebeens 14
PORON ...ttt ettt e b e s bt e s ae e s a et et e e bt e bt e e bt e e bt e e a et et e e bt e bt e ehe e sa et ea bt e bt e b e e bt e abee st e eteereen 16
PORON UH. ...ttt h et e s a et et e bt e bt e bt e s bt e sate e at e et e e bt e sbeesaeesabeeabe e beeabeesmeesaeeeateenteens 17
PORNON UZ ...ttt ettt sttt e ht e sttt e hb e e s ab e e e bt e e s abee s abt e e aabeesabeeesabeesabeessteesabeeenbbeennbeesabeeesabeanns 19
o] o Lo T o TN 1 1 SRR 21
Lol [ 1 T OO OO OO TSSO PP POPPTO 22
CloNa StaNAard 2800..............coiueeiiiiieeie ettt ettt ettt ettt e b e e s bt e sh et sa e e et e e bt e ab e e e heesheeeabe e bt e bt e be e beeabeeeaeeeateeteebeen 24
CloNa StANAArd 2100..........cccueiitieiieiie ettt ettt et e b e s bt e s bt e sbe e sa e e et e e bt e ab e e eheeeheesabeea bt eabe e be e beeabeeeaeeeateereebeen 26
CloNa STAVILEINA 2800 ...........oooiiiiiiieiiee ettt ettt et e st e e at e e sttt e bt e e sabeesabeeesabeesabaeenbeesbaeeeabeesabeeenteesbeeenteas 28
CloNa STAVILEINA 2100 ..........ooiiiiiiiieiiee ettt sttt e st e st e e bt e e s bt e e s bteesabeesabeeesabeesabaeenbeesabaeesabeesabeeenteesbeeenteas 30
LC T s 1] o | PSR 32
KrOPENT ZAVES SW-T ... ...ttt e ettt e e et e e e e ettt e e e e e abeeeeeeataeaeeasbaeaeaaatesaeeasseseeeaasaeeeaasbeseeeanseseeeanstnaesanseneenansens 34
KrOPENT ZAVES SW=-S ... ...ttt e ettt e e ettt e e e ettt e e e e e beee e eeabeeeesaataeeeaaabasaeeastaseeeanbaseeaasbeseeeanseaeeeanstnaeeanseneesansens 36
Kropeni ramPa 2800...............ooiii i eeiiieeeeeiteeeeeitteeeeetteeeeebteeeesbaeeeaabasaeaabesaeaasbeseeaanbaseeaasbeseeeanseaeeeanseeeeeanseeeeeansens 38
Kropeni rampPa 2100...........ccccuiiiiiiiiie ittt eeettee e e eite e e setteeeseabeeeeesabaeeeeasbaeeesanbaeeeaanbeeeeeanbaeeeaanbeeeeeanbeaeeeanreeeeanareeeeennrees 40
Kropeni trySKa Krajni...........cc.ooiiiiiiii e et e e et e e e e st ee e e e eab e e e e eeabeeeeesabeeeeesaraeeeennrees 42
Kropeni tryska SEFEAOVA ............coooiiiiiiiie e e e e e e s et e e e s st e e e e st eeeeeeabeeeeeanbeeeeesnseeesannseeeesnssens 43
€T o1 TR o] o o T- T | I TSP 44
Lol 0] [ T e Yo 1| USRS 45
Lol o] (o T e T 1 15 @ T 2 SRR 47
RYChIOSPOJKY StaNdart 6,3 ..o et e e s ebre e e e et ee e e e st ae e e esabaeeeennbeeesennbeeeeennraeeeennsens 48
oo Te L= [ T3 o] e 1 e V- 1 | RSP 49
POdEINE KOPIrOVANT KOIO .........oeiiiiiiiiecee et e e e et e e e e et e e e e sttt e e e e eabae e e ennbeeeesnnbaeesannseeeeennsens 50
PodéIné kopirovani ZIMAIM 054204 ...............ooii i eecieee ettt e e e ettt e e e e tee e e e ebeeeeeebaeeeesbaeeeeaabaeaeeanbeesesastaaesaseseesansens 52
= T - PP 54
VA T 1L o T - 1YL 56

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047225
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047226
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047227
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047228
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047229
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047230
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047231
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047232
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047233
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047234
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047235
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047236
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047237
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047238
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047239
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047240
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047241
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047242
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047243
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047244
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047245
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047246
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047247
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047248
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047249
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047250
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047251
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047252
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047253
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047254
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047255
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047256

N\ AGROMETALL

LV AT T E= 1L 1LY A T 58
LV AT T Lo T « 10 T 60
VANA OVIAGANI ...ttt sttt e e b e e s bt e she e s st e et e et e e e bt e sheesabe e b e e b e e be e reenneas 61
[\ 1 =TT 3T OO TUPTUPRUPRRTRN 63
NAtACeNT MECHANICKE ...ttt ettt e bt esae e sat e sabe e bt e bt e sbeesbeesateeseebeens 64
NatACeni hydrauUliCKE.................oooiiiiee e e et e e et e et e e sateesbeeesaseesateeasseeessseeenseeenseesnsaeesnseanns 65
PHIMETAC. ...ttt et e b e bt s ae e s a et et e et e e bt e e bt e s bt e ea bt e et e et e e bt e ehe e sa et e ab e e bt e b e e bt e nbeenreesaneereen 66
ATy =y - Yol ] = 1A USSR 68
PFIMEta ZIMAIM T11005 .......c..ooiiiiiieieeteeitte et ettt et e st e sat e et e e bt e bt e sb e e s bt e saee et e e be e beesbeesaeesaseeabeenbeebeenbeesneeeaseenteens 70
ATy 1=y - Toll L3V SRR PRP 72
PHIMEtAaC ZIMAIM L11L005L........coii ittt ccitee et e e et e e e et e e e et ee e e ssabeeeesaabeeeeeasbeeeeeanseeeeessseeeeaanseeeeennseeesannseeeesnnsens 74
PHIMETAC KAITACE ..ottt ettt b e b e e s bt e s ht e et e et e e e bt e sheesatesabeea b e e beesbeesmeesateeareenteens 76
L€ o - 1= OO TSP OO USSP PTOPROPSRRPRRIN 77
K@EAECE 700 ... ittt ettt et et e e bt e e bt e s bt e sat e e ab e e a bt e bt e b e e e bt e e a et e a et e bt e bt e eheeeheeeabe e be e beeaheeeaeeeateereeteen 78
OSVBEIENI ...ttt ettt ettt ettt e s bt e e bt e e s a bt e s bt e e e bt e e e bt e e subeesabe e e bt e e e be e e ehbeeea b e e e bbe e e bee e bt e e anreesbeeenareesnres 80
OSVEBLIENI PraVeé .........ooiiiiiei et e e et e e e st e e e e s bee e e s aabteeeeabtaeeesabaeeeeabeeeesasteeeesstaeeesasteeeesnntaeesanns 82
OSVBIENI TEVE ...ttt st sttt et e bt e s bt e s et e s at e st e e bt e bt e meesmeesmeeenreenneereens 84
OSVELIENT ZASTICKY + KAB@I ........ooeeeeeeeceee ettt e e e et e e e e e bte e e e ebteeessbeeeeeesteeeesseeeaeastanansnns 86
ZAVBS ...ttt ettt ettt ettt a ettt et e et e e bt e eh et ea et e te e bt e bt e eh e e eat e Sab e et e e bt e b e e heeeheeeheeeae e et e e beeeheeeheeeabeeabeeabe e beenbeenneas 87
ZAVES SEANAAIT SWW=-S ... ..ottt b e bt sttt s bt et e e bt e e bt e e b e e she e eae e et e e beeebe e eheesateeabe e be e beenbeenneas 88
ZAVES tANIO PEVNG.........coeeeiie ettt e e ettt e e et e e e e et ta e e e e ataee e e et e aee e e ataeeeeaataeeeeantaaeeeanntaaeeanaaeen 90
ZAVES tANIO POSUVNE...........ooiiiiiiiii ettt e e s te e e s eat e e e e e ataeeeeataee e e s taeee s ssaeeeessaeeeensaeeeennssaeesanssaeenn 91
ZAVES ...ttt ettt ettt h et s he e s a et e E et e e bt e R e e R et ea et e bt e R e e R e e R e e e R et eRe e ea et e Rt e Rt e Rt e e Reesaeesane e re e ne e reennees 92
ZAVES Kat.2- ZIMIAIM 110820 ...........cooueiiuiieieeieentteeiteeiteete e bt e s bt e sueesutesabe e bt e bee bt e abeesaeeeabeeabeenbeeabeesaeesatesabeeabeeabeebeesneas 93
Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN 3AMETKM ......c.uuiiiiiiiiie ettt e ettt e e ettt e e e ta e e e e s baeeeesabaeeesantaeeesanssesasansseeans 95

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047257
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047258
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047259
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047260
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047261
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047262
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047263
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047264
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047265
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047266
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047267
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047268
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047269
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047270
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047271
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047272
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047273
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047274
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047275
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047276
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047277
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047278
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047279
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047280
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SW.docx%23_Toc410047281

N\ AGROMETALL

Kolo

___..:_

ﬁg___I“MHHM_“@'%W‘.,_ 43

ZMAM 125016

Ram




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B - A
D ) - A




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Ram dily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 120200 HRIDEL SVAR. 2,332 kg 1

2 ZMAM 110460 DORAZ 1,153 kg 1

3 ZMAM 110311 KROUZEK HORN{ 1,010 kg 1

4 ZMAM 120110 KRYT SVAR. 5,617 kg 1

5 ZMAM 110457 PODLOZKA JEKLU 0,586 kg 1

6 ZMAM 110314 KRYT HRIDELE 0,062 kg 1

7 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 3

8 SR1255NODZN1,75 SROUB M12 x 55 0,065 kg 16

9 SR16120NODZN2 SROUB M16 x 120 0,228 kg 1

10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 12

11 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

12 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

13 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 28

14 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 3

15 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

16 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 3

17 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 4

18 K420KRZN PRUZNY KOLIK 4 x 20 A 0,001 kg 1

19 PKR35H POJISTNY KROUZEK 35 0,006 kg 1

20 PKR40H POJISTNY KROUZEK 40 0,008 kg 1

21 PT10840 PERO 10x8x40 0,023 kg 1

22 PT12850 PERO 12x8x50 0,035 kg 1

23 NLUEC208 LOZISKO UEC (UCFC 2) 208 2,464 kg 2

24 NLUEC207 LOZISKO UEC (UCFC 2) 207 1,985 kg 2

25 N CLANEK RETETU 16B1 SPOJOVACI 0,082 kg 1

26 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 2

Ram dily 7




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Ram dily 8




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crume: A roymaa  ——— J\\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
27 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 1
28 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4
29 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 4
30 ZMAM 120451 KOLO RETEZ. 16B-1 23z 4,381 kg 1
31 ZMAM 120452 KOLO RETEZ. 16B-1 12z 1,223 kg 1
32 N123221 RETEZ 63 CL.16B-1 1.6m 7,341 kg 1
33 ZMAM 125016 NAPINACI KLADKA GRAND 1,683 kg 1
Ram dily 9




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 120145 RAM SVAR. UZ 3000 206,798 kg 1
2 ZMAM 120165 RAM SVAR. UZ 2300 175,045 kg 1
3 ZMAM 120145L RAM SVAR. UZ 3000 206,815 kg 1
4 ZMAM 120165L RAM SVAR. UZ 2300 175,045 kg 1

Ram plechy 10




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c rymac . ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

2100

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 110450 HRIDEL SVAR. 3 m 54,744 kg 1
2 ZMAM 110480 HRIDEL SVAR. 2300 43,157 kg 1

Ram hridele 11




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

POOOO

"l
= ﬂ""‘- - -
P ..-\'\._
Y
3/
LYl

Rém ZMAM 125016 12




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 124006 POUZDRO NAPINAKU 0,103 kg 1
2 ZMAM 124005 NAPINAK SVAR. 0,587 kg 1
3 N123242 PRUZINA 2,5x18x98x25 0,049 kg 1
4 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 1
5 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1
6 SR1060NODZN1,5 SROUB M10 x 60 0,048 kg 1
7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1
8 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 1
9 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 1
10 N100010 KOLO RETEZ. 16B-1 12z D1-20 0,824 kg 1
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 1

Ram ZMAM 125016 13




Version: A

Verze: A

Group: E

Skupina: E

Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— vercon A

pynna: E

Gruppe: E

14

Ram kolo



Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 110635 DRZAK SVARENY Il 10,045 kg 1
2 ZMAM 110604 POUZDRO 40-100 0,828 kg 1
3 ZMAM 110631 ROZPERKA KOLA Il 0,047 kg 2
4 ZMAM 110602 KROUZEK 40 0,082 kg 12
5 ZMAM 110632 POUZDRO KOLA Il 0,368 kg 1
6 SR20180NODZN2,5 SROUB M20 x 180 0,518 kg 1
7 MA20SSZN2,5 MATICE M20 SA 0,082 kg 1
8 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
9 72101255 KOLIK S KROUZKEM 12x55 0,086 kg 1
10 NK002 KOLO PLNE 300-100 5,542 kg 1
11 ZMAM 110630 PODP. KOLO S 300-100 18,582 kg 1

Ram kolo 15




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAaKoBbIi HOMep Bepcus
i} - A
- A
- A

Pohon

16




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A

)

HEE®HEEHE @

Pohon UH 17




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 110310 KONZOLA SVAR.II 6,170 kg 1

2 ZMAM 110325 KRYT SVAR.H 1,512 kg 1

3 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

4 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

5 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 2

6 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 3

7 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 3

8 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 3

9 ZMAM 110350 SPOJKA DUPLEX 12B 1,298 kg 1

10 NH028 HYDROMOTOR MR 125 7,431 kg 1

11 NHO16 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2

12 NHO17 T SPOJKA 1 MATICE M18x1,5 0,010 kg 2

13 NHO12 JEDNOCESTNY VENTIL 0,024 kg 1

14 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1

15 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1

16 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 2

17 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

18 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

19 NH500KK HADICE M18x1,5-90-M18x1,5-90-500 0,098 kg 1

Pohon UH

18




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Pohon UZ 19




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 120101 KRYT PREVODOVKY L. 7,945 kg 1

2 ZMAM 120102 ZASLEPKA 0,062 kg 1

3 N123162 COMER PSEVODOVKA 10,777 kg 1

4 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

5 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 4

6 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 2

7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2

8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 6

9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

10 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 4

11 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 4

12 N123068 KRYT KARDANU 0,315 kg 2

13 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

Pohon UZ

20




Skupina: C Group: C Verze: Al Version: Al

cumpe: ¢ royma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepous Al

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123223 KRYT NAHONU 190 0,460 kg 1

Pohon kryt 21




N\ AGROMETALL

Standard

Stavitelna

Clona

22




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
2800 - A
2100 - A
2800 ) A
2100 ) A
Clona

23




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

K

,,,. ~;

-+

/.

r
L

Clona standard 2800 24




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 111468 CLONA 3000 4,770 kg 1
2 ZMAN 111457 PLECH CLONY 0,509 kg 2
3 ZMAM 111455 TYC 3000 3,868 kg 1
4 ZMAM 110466 PLO 3000 1,320 kg 1
5 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 19
6 SR1035VRZN SROUB VRATOVY M10x35 0,036 kg 4
7 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 19
8 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
10 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 38
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
12 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

Clona standard 2800

25




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Clona standard 2100 26




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 111469 CLONA 2300 3,611 kg 1
2 ZMAN 111457 PLECH CLONY 0,509 kg 2
3 ZMAM 111450 TYC 2300 2,954 kg 1
4 ZMAM 110467 PLO 2300 0,999 kg 1
5 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 15
6 SR1035VRZN SROUB VRATOVY M10x35 0,036 kg 4
7 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 15
8 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
10 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 30
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
12 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

Clona stavitelna 2100

27




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Clona stavitelna 2800 28




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 110466 PLO 3000 1,320 kg 1

2 ZMAM 111455 TYC 3000 3,868 kg 1

3 ZMAM 111451 PLECH PLACHETKY 0,641 kg 2

4 ZMAM 111471 JEKL PLACHETKY 3,250 kg 1

5 ZMAM 111460 PLACHETKA SVAR. 3000 1,401 kg 1

6 SR1035VRZN SROUB VRATOVY M10x35 0,036 kg 4

7 SR625N0OZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 19

8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

10 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 19

11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

12 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

13 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 38

14 PO4,3NOZN PODLOZKA 4,3 0,000 kg 2

15 NS45ZN NYT 4 x5 0,001 kg 2

Clona stavitelna 2800

29




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Clona stavitelna 2100 30




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 110467 PLO 2300 0,999 kg 1

2 ZMAM 111450 TYC 2300 2,954 kg 1

3 ZMAM 111451 PLECH PLACHETKY 0,641 kg 2

4 ZMAM 112471 JEKL PLACHETKY 2,437 kg 1

5 ZMAM 111465 PLACHETKA SVAR. 2300 1,064 kg 1

6 SR1035VRZN SROUB VRATOVY M10x35 0,036 kg 4

7 SR625N0OZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 15

8 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 15

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

11 PO4,3NOZN PODLOZKA 4,3 0,000 kg 2

12 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 30

13 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

14 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

15 NS45ZN NYT 4 x5 0,001 kg 2

Clona stavitelna 2100

31




N\ AGROMETALL

Zavés SW-T

Zavées SW-S o

Tryska
Tryska krajni stredova

Kropeni

32




N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

Kropeni

Rozmér Sériové Cislo Verze

Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version
nsmepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

33




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

/\

I e
e ¢

Kropeni zavés SW-T 34




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123039 NADRZ PGA-200 21,000 kg 1

2 ZMAM 112051 RAM NADRZE SVAR. 9,410 kg 1

3 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1

4 N123072 FILTR VODNIHO CERPADLA 0,032 kg 1

5 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 2

6 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,016 kg 2

7 MATICE G1/2" 0,004 kg 2

8 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1

9 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 7

10 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8

11 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4

12 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 4

13 UDAM 090400 HADICE 1/2"-400 0,094 kg 1

14 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,044 lbmass 1

15 UDAM 090360 HADICE 1/2"-360 0,177 Ibmass 1

16 UDAM 090700 HADICE 1/2"-700 0,386 Ibmass 1

17 SR1035N0OZN1,5 SROUB M10x35 0,032 kg 4

18 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

19 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

Kropeni zavés SW-T 35




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cuppe:8 roymas . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

>

R E G E
/%
,
'i?
SIOIGI0ION0,

Kropeni zavés SW-S 36




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cumpe:8 roymas —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 132051 RAM NADRZE SVAR. 9,156 kg 1

2 N123039 NADRZ PGA-200 21,000 kg 1

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

5 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

6 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1

7 N123072 FILTR VODNIHO CERPADLA 0,032 kg 1

8 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 2

9 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 7

10 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8

11 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4

12 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 4

13 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,016 kg 2

14 MATICE G1/2" 0,004 kg 2

15 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1

16 UDAM 090400 HADICE 1/2"-400 0,094 kg 1

17 UDAM 09800 HADICE 1/2"-800 0,224 kg 1

18 UDAM 090600 HADICE 1/2"-600 0,128 kg 1

Kropeni zavés SW-S

37




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Kropeni rampa 2800 38




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 111045L JEKL KROPENT I1.L 0,312 kg 1

2 ZMAM 111040P DRZAK KROPENI P 2,797 kg 1

3 ZMAM 111051 JEKL 3000 3,856 kg 1

4 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

7 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 4

8 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2

9 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1

10 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 13

11 UDAM 090465 HADICE 1/2"-465 0,116 kg 4

12 UDAM 090215 HADICE 1/2"-215 0,054 kg 2

13 ZMAM 111040L DRZAK KROPENI L 2,797 kg 1

14 ZMAM 111045P JEKL KROPEN( I1.P 0,312 kg 1

Kropeni rampa 2800

39




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

i

Kropeni rampa 2100 40




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 111045L JEKL KROPENT I1.L 0,312 kg 1

2 ZMAM 111040P DRZAK KROPENI P 2,797 kg 1

3 ZMAM 111056 JEKL 2300 2,910 kg 1

4 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

7 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 4

8 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2

9 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1

10 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 13

11 UDAM 090325 HADICE 1/2"-325 0,081 kg 4

12 UDAM 090145 HADICE 1/2"-145 0,037 kg 2

13 ZMAM 111040L DRZAK KROPEN/ L 2,797 kg 1

14 ZMAM 111045P JEKL KROPEN( I1.P 0,312 kg 1

41




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
2 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
3 N123020 TELESO S VYVODEM 0,104 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123024 TESNENI{ 0,001 kg 1
6 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1

Kropeni tryska krajni 42




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cumpe £ roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123021 TRYSKA S 2 VYVODY 0,132 kg 1
2 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
3 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1
6 N123024 TESNENI 0,001 kg 1

Kropeni tryska stfedova 43




Skupina: F Group: F \ Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna:F ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1
2 N123146 CERPADLO 24V 0,845 kg 1

Kropeni €erpadio

44




Rychlospojky

AGROIMETAHLL

45




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

46




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
I
T
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

47




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

48




N\ AGROMETALL

ZMAM 054204

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcua
A - - A
B - - A

Podélné kopirovani

49




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
(5) (4) (1) (3)

Podélné kopirovani kolo 50




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crume: A roymaa  ——— J\\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 110615 DRZAK CELNI 21,363 kg 1
2 ZMAM 110640 P. KOLO 300 CELN{ 19,898 kg 1
3 SR16130NOZN2 SROUB M16x130 0,243 kg 1
4 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
5 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

Podélné kopirovani kolo

51




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Podélné kopirovani ZMAM 054204 =




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 110645 DRZAK SVAR. CELNI 11,524 kg 1
2 ZMAM 110602 KROUZEK 40 0,082 kg 10
3 ZMAM 110604 POUZDRO 40-100 0,828 kg 1
4 ZMAM 110631 ROZPERKA KOLA Il 0,047 kg 2
5 ZMAM 110632 POUZDRO KOLA Il 0,368 kg 1
6 SR20180NODZN2,5 SROUB M20 x 180 0,518 kg 1
7 MA20SSZN2,5 MATICE M20 SA 0,082 kg 1
8 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
9 72101255 KOLIK S KROUZKEM 12x55 0,086 kg 1
10 NK002 KOLO PLNE 300-100 5,542 kg 1

Podélné kopirovani ZMAM 054204 =3




N\ AGROMETALL

Haltr pravy

Haltr levy ;
Korpus

Ovladani vany

Vana

54




N

RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

- - A

- - A

- - A

- - A

Vana

55




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Vana haltr pravy 56




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 110711 THALTRU P II. 9,604 kg 1
2 ZMAM 110715 G HALTRU P II. 4,448 kg 1
3 ZMAM 110720 KLICKA SVAR. 1. 0,704 kg 1
4 ZMAM 110718 SROUB HALTRU II. 0,762 kg 1
5 ZMAM 010717 VALECEK 0,138 kg 1
6 SR880NODZN1,25 SROUB M8 x 80 0,037 kg 1
7 SR1235NOZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 2
8 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 1
9 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2
10 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2
11 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
12 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 B 0,005 kg 1

57




Skupina: B Group: B )\ Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B HG RD ITI ETH LL ~ Version: A Bepcus: A

LS

A

-

\
&;
() (@ ®

Vana haltr levy 58




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010711 T HALTRU 9,604 kg 1
2 ZMAM 010715 G HALTRU 4,448 kg 1
3 ZMAM 110720 KLICKA SVAR. 1. 0,704 kg 1
4 ZMAM 110718 SROUB HALTRU II. 0,762 kg 1
5 ZMAM 010717 VALECEK 0,138 kg 1
6 SR880NODZN1,25 SROUB M8 x 80 0,037 kg 1
7 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2
8 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 1
9 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2
10 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2
11 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
12 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 B 0,005 kg 1

Vana haltr levy

59




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

2800

2100

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 ZMAM 110580 VANA SVAR.3000 II. 145,045 kg 1
2 ZMAM 110590 VANA SVAR. 2300 I 107,881 kg 1

Vana korpus 60




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boperr A

Y, . e .
ana ovladani 61




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cume: 0 om0 ——— N\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 1
2 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1
3 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 24 A 0,002 kg 2
4 ZMAM 110705 DRZAK VYKL. SV.II. 0,725 kg 1
5 UDAM 051604 CEP S HL. 16x80x5 0,134 kg 1
6 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 2
7 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
9 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1
10 ZMAM 110700 H.VALEC 40-300 VYKL. II. 5,750 kg 1
11 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
12 NHO039 TESNEN{ CU 16x20x1,5 0,002 kg 2
13 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 2

Vana ovladani

62




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A - - A
B - - A
Nataceni

63




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 110169 TYC PLOCHA 3,924 kg 1

Natacéeni mechanické 64




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | |ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 110160 H.VALEC 40x22-160-40 3,214 kg 1
2 NHO007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2

Natacéeni hydraulické

65




N\ AGROMETALL

ZMAM 111005

Primetac

66




N

RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

A - - A

B - - A

C - - A

D - - A

Primetac

67




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Primetac pravy 68




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 111010 DESKA SVAR. 7,143 kg 1

2 ZMAM 111005 PRIMETAC SEST. Il 17,368 kg 1

3 ZMAM 111020 TAHLO TR 20 SEST. 1,187 kg 1

4 ZMAM 111030 CEP 16x460 SVAR. 0,734 kg 1

5 ZMAM 111013 CEP PRINETACE 0,438 kg 1

6 UDAM 051604 CEP S HL. 16x80x5 0,134 kg 1

7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

8 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 1

9 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 1

10 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 2

11 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1

12 NHO018 VENTIL 3C M18x1,5 0,626 kg 1

13 ZMAM 011036 DRZAK KOHOUTU 0,085 kg 1

14 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

15 PO6PRZN PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 2

16 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 2

17 NHO011 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1

18 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 1

19 NH004 HYDROMOTOR 4,649 kg 1

20 NHO016 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2

21 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

22 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

23 SR1245N0OZN1,75 SROUB M12x45 0,056 kg 2

24 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 1

25 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

26 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

27 NH2000K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-2000 *R0Ozné* 2

Primetac pravy

69




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Primeta¢ ZMAM 111005 70




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 111035 RAMENO SVAR.II. 7,850 kg 1

2 ZMAM 011014 KOTOUC PRIMETACE 4,094 kg 1

3 ZMAM 011010 DRZAK SVARENY 1,300 kg 1

4 ZMAM 011001 DRZAK HYDROMOTORU 1,818 kg 1

5 ZMAM 011002 PLECH 1,239 kg 1

6 SR16120NODZN2 SROUB M16 x 120 0,228 kg 1

7 SR1245NOZN1,75 SROUB M12x45 0,056 kg 1

8 SR1235NOZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 4

9 SR1055NODZN1,5 SROUB M10 x 55 0,045 kg 4

10 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 1

11 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

12 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

13 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 1

14 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

15 MAGSSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1

16 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

17 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8

18 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

19 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 2

20 N123222 PRUZINA 2,5x18x140x25 0,078 kg 1

21 N123212 ZATKA 80x40 0,029 kg 1

Primeta¢ ZMAM 111005

71




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Primetac levy 79




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 111010L DESKA SVAR. 7,143 kg 1

2 ZMAM 111005L PRIMETAC SEST. II. 17,368 kg 1

3 ZMAM 111020 TAHLO TR 20 SEST. 1,187 kg 1

4 ZMAM 111030 CEP 16x460 SVAR. 0,734 kg 1

5 ZMAM 111013 CEP PRINETACE 0,438 kg 1

6 UDAM 051604 CEP S HL. 16x80x5 0,134 kg 1

7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

8 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 1

9 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 1

10 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 2

11 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1

12 NH004 HYDROMOTOR 4,649 kg 1

13 NHO16 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2

14 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

15 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

16 SR1245NOZN1,75 SROUB M12x45 0,056 kg 2

17 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 1

18 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

19 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

20 NH018 VENTIL 3C M18x1,5 0,626 kg 1

21 ZMAM 011036 DRZAK KOHOUTU 0,085 kg 1

22 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

23 PO6PRZN PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 2

24 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 2

25 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1

26 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 1

27 NH2000K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-2000 *Rzné* 2

Pfimetac levy

73




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A

Primeta¢ ZMAM 111005L 74




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 111035L RAMENO SVAR.II. 7,850 kg 1

2 ZMAM 011014 KOTOUC PRIMETACE 4,094 kg 1

3 SR16120NODZN2 SROUB M16 x 120 0,228 kg 1

4 SR1245N0OZN1,75 SROUB M12x45 0,056 kg 1

5 SR1235N0ZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 4

6 SR1055NODZN1,5 SROUB M10 x 55 0,045 kg 4

7 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 1

8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

10 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 1

11 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

12 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1

13 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

14 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8

15 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

16 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 2

17 N123222 PRUZINA 2,5x18x140x25 0,078 kg 1

18 N123212 ZATKA 80x40 0,029 kg 1

19 ZMAM 018007 DRZAK SVARENY 1,300 kg 1

20 ZMAM 018002 PLECH 1,239 kg 1

21 ZMAM 018001 DRZAK HYDROMOTORU 1,818 kg 1

Pfimetaé¢ ZMAM 111005L

75




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

PPN
PPN + Ocel
Lanovy
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOJINYECTBO

1 KTAM 070001 KARTAC BOCNI PPN 2,219 kg 1

2 KTAM 070002 KARTAC BOCNI OCEL 2,138 kg 1

3 KTAM 070003 KARTAC BOCNI OCEL+ PPN 2,506 kg 1

4 KTAM 070004 KARTAC LANOVY 3,059 kg 1

Primetac kartace 76




RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcus
A - - A
Kartace

77




Skupina: A Group: A
Gruppe: A pynna: A

PPN

PPN+Ocel

Zimni

Kartace 700

—— N\ AGROMETALL ——

.,I,,Lnlrlira,” |
SR LR RN IR

; \\|1|}|‘r|”i’
-HIHIIH#“,“"

.Inllllrlulr
L
LS ARLARE NI

Verze: A
Version: A

Version: A
Bepcusa: A

78




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2800 2100
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 KTAM 020100 KARTAC PP 700 22,257 kg 4 3
2 KTAM 020104 KARTAC PP-FE 700x690 125,573 kg 4 3
3 KTAM 020106 KARTAC ZIMNI 700x690 119,622 kg 4 3

Kartace 700 79




Osvétleni

N\ AGROMETALL

Zastrcky + kabel

80




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A
C - A
Osvétleni

81




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

@0000

/ﬁ»

Osvétleni pravé 82




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 DIN 11030 SRAFY CB 2,810 kg 1

2 UDAM 012015 DRZAK SVAR. 1,316 kg 1

3 N123138 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 1

4 N123137 ODRAZKA BiLA 0,058 kg 1

5 N123135 SVETLO POZICNI 0,165 kg 1

6 N123134 SVETLO SKUPINOVE 0,077 kg 1

7 SR516NOZNO,8 SROUB M5x16 0,004 kg 2

8 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4

9 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

10 SR418VDZN SROUB M4x18 VALC. HL. DR. 0,002 kg 2

11 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2

12 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

13 SR614VDZN SROUB M6x14 VALC. HL. DR. 0,005 kg 2

14 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 4

15 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4

16 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

Osvétleni pravé

83




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

T

Osvétleni levé 84




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 DIN 11030 SRAFY CB 2,810 kg 1

2 UDAM 012015 DRZAK SVAR. 1,316 kg 1

3 N123138 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 1

4 N123137 ODRAZKA BiLA 0,058 kg 1

5 N123135 SVETLO POZICNI 0,165 kg 1

6 N123134 SVETLO SKUPINOVE 0,077 kg 1

7 SR516NOZNO,8 SROUB M5x16 0,004 kg 2

8 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4

9 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

10 SR418VDZN SROUB M4x18 VALC. HL. DR. 0,002 kg 2

11 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2

12 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

13 SR614VDZN SROUB M6x14 VALC. HL. DR. 0,005 kg 2

14 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 4

15 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4

16 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

Osvétleni levé

85




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETAHLL — Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni Zastréky + kabel 86




N\ AGROMETALL

Zavés standard

Tahlo posuvné

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua

A - - A

B - - A

C - - A

Zaveés

87




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

OIIONCIONS

Zaveés standard SW-S 88




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

—— \\ AGROMETALL

Gruppe: A pynna: A Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 DIN 11030 SRAFY CB 2,810 kg 1
2 UDAM 012015 DRZAK SVAR. 1,316 kg 1
3 N123138 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 1
4 N123137 ODRAZKA BiLA 0,058 kg 1
5 N123135 SVETLO POZICNI 0,165 kg 1
6 N123134 SVETLO SKUPINOVE 0,077 kg 1
7 SR516NOZNO,8 SROUB M5x16 0,004 kg 2
8 MA5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
9 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
10 SR418VDZN SROUB M4x18 VALC. HL. DR. 0,002 kg 2
11 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2
12 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2
13 SR614VDZN SROUB M6x14 VALC. HL. DR. 0,005 kg 2
14 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 4
15 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4
16 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

Zaveés standard SW-S

89




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOMIMYECTBO
1 ZMAM 130835 TAHLO SVAR. 3,764 kg 1
Zavés tahlo pevné 90




Skupina: C Group: C \ Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
r—-————— """ "= - - -+ - -—H+H+}¥:#F:VH\"/-/V¥: 8S8°7A~1 "——"-—H“+—-—-—f— -/ s s s s - M - W Y — !
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I I
|
| I
| |
| |
| |
| |
| |
I I
I I
I I
I |
I I
I I
I I
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
- 1
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 UDAM 068155 VALEC A 150 SLIC 5,640 kg 1
2 UDAM 068156 TYC B 150 SLIC 3,623 kg 1
3 UDAM 052508 CEP S UCHEM 25x100x8 0,474 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
5 UDAM 068150 TAHLO 150 SLIC 9,758 kg 1

Zavés tahlo posuvné

91




N\ AGROMETALL

Zaveés Kat. 2

P

N

R

2
1
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcua
A - - A
Zaveés

92




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

o,
Ly

Zaveés Kat.2- ZMAM 110820 93




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 110821 RAMENO SVAR. D 81,504 kg 1

2 ZMAM 110825 ZAVES SVAR. 49,108 kg 1

3 ZMAM 110815 CEP ZAVESU SVAR. 4,827 kg 1

4 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,927 kg 2

5 UDAM 052813 CEP 28x132x8 0,601 kg 2

6 UDAM 052513 CEP 25x130x8 0,476 kg 1

7 SR1290NODZN1,75 SROUB M12 x 90 0,096 kg 1

8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

10 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 3

11 K850KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 50 B 0,011 kg 3

12 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

13 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2

14 N123219 ZATKA 100x100x8 0,100 kg 2

15 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 2

16 NR 020 SILENTBLOK 15 16 0,157 kg 2

17 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

18 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 1

Zaveés Kat.2- ZMAM 110820 94




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

95




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

96




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Rám
	Rám díly
	Rám plechy
	Rám hřídele
	Rám ZMAM 125016
	Rám kolo
	Pohon
	Pohon UH
	Pohon UZ
	Pohon kryt
	Clona
	Clona standard 2800
	Clona standard 2100
	Clona stavitelná 2800
	Clona stavitelná 2100
	Kropení
	Kropení závěs SW-T
	Kropení závěs SW-S
	Kropení rampa 2800
	Kropení rampa 2100
	Kropení tryska krajní
	Kropení tryska středová
	Kropení čerpadlo
	Rychlospojky
	Rychlospojky ISO 12,5
	Rychlospojky standart 6,3
	Podélné kopírování
	Podélné kopírování kolo
	Podélné kopírování ZMAM 054204
	Vana
	Vana haltr pravý
	Vana haltr levý
	Vana korpus
	Vana ovládání
	Natáčení
	Natáčení mechanické
	Natáčení hydraulické
	Přimetač
	Přimetač pravý
	Přimetač ZMAM 111005
	Přimetač levý
	Přimetač ZMAM 111005L
	Přimetač kartáče
	Kartáče
	Kartáče 700
	Osvětlení
	Osvětlení pravé
	Osvětlení levé
	Osvětlení Zástrčky + kabel
	Závěs
	Závěs standard SW-S
	Závěs táhlo pevné
	Závěs táhlo posuvné
	Závěs
	Závěs Kat.2- ZMAM 110820
	Poznámky  Notes  Aufzeichnungen заметки

